
 

 

 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΥΦΕΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΠΙΟΥ; ΟΤΑΝ Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΡΑΠΕΤΕΥΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ 

 
Αγαπητοί συμπολίτες, 

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 14ης Φεβρουαρίου, ενημερωθήκαμε για 

την  πιθανή δημιουργία  υπερτοπικού εμπορικού κέντρου στην περιοχή του επιχειρηματικού 

πάρκου του Δήμου μας (Νησίζα). Παρέστησαν επίσης, μέλη του  Συλλόγου Εμπόρων και 

Βιοτεχνών Κορωπίου. Η εισήγηση αφορούσε ενημέρωση και πιθανή γνωμοδότηση του 

Δημοτικού Συμβουλίου για την παραπάνω επιχειρηματική δράση. Στην συζήτηση που 

ακολούθησε και μετά από τοποθετήσεις όλων των δημοτικών παρατάξεων και μελών του 

συλλόγου, η Δημοτική αρχή αρνήθηκε να πάρει θέση για το αν επιθυμεί ή όχι μια τέτοια 

επιχειρηματική δράση στις παρυφές του αστικού ιστού του δήμου μας και δήλωσε ουδέτερη σε 

ένα θέμα που η ίδια προκάλεσε, παρά το γεγονός ότι ο Σύλλογος  Εμπόρων και Βιοτεχνών της 

ζήτησε μια ξεκάθαρη θέση απέναντι στην επερχόμενη οριστική διάλυση του εμπορικού κόσμου 

του Δήμου μας, από ένα τέτοιο εμπορικό κέντρο. Η παράταξη μας τόνισε ότι το Κορωπί δεν 

χρειάζεται άλλο ένα  υπερτοπικό  εμπορικό  κέντρο, όπως  τόσα γύρω μας, που θα πλήξει 

οριστικά την ήδη εξαιρετικά μειωμένη εμπορική κίνηση της πόλης μας. Επίσης διατυπώσαμε 

την άποψη ότι το ζήτημα δεν έχει να κάνει με την αξιοποίηση των ιδιοκτησιών της περιοχής  

ούτε και σε άλλου είδους εμπορικές ή τεχνολογικές επιχειρηματικές δράσεις  σε περιοχές που 

επιτρέπει η χρήση γης σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο που ορίζει τις χρήσεις γης (ΠΔ 

199/2003). Επίσης  θεωρεί ότι η επί επτά χρόνια αδράνεια της δημοτικής αρχής για 

την βελτίωση του ιστορικού και εμπορικού κέντρου του Κορωπίου, η απόρριψη της 

μελέτης της πεζοδρόμησης αλλά και η μη εφαρμογή έστω της μονοδρόμησης, έχουν 

καταστήσει αδιάφορο και μη ελκυστικό  το κέντρο του Κορωπίου και έχουν συμβάλει 

ουσιαστικά στον μαρασμό της εμπορικής  και επιχειρηματικής κίνησης.   

Για άλλη μια φορά τονίζουμε, ότι το ουσιαστικό πρόβλημα για το Κορωπί δεν είναι ο 

διάλογος για θολά ζητήματα ανάπτυξης ή «επενδύσεων» που βαφτίζονται στρατηγικές, αλλά η 

διατύπωση ενός ξεκάθαρου σχεδίου για την συνολική ανάπτυξη του Δήμου με την συμμετοχή 

όλων των παραγωγικών δυνάμεων του τόπου. Διαχρονικά αυτός ο σχεδιασμός έλειπε από τις 

Δημοτικές αρχές και δυστυχώς διαπιστώνουμε για άλλη μια φορά, ότι λείπει κι από την 

σημερινή. Αυτόν τον διάλογο με όλες τις κοινωνικές ομάδες πρέπει επιτέλους να ανοίξουμε. 

Για το συγκεκριμένο θέμα για άλλη μια φορά πιστεύουμε ότι η Δημοτική αρχή, θα πρέπει 

να ξεκαθαρίσει την θέση της και να τοποθετηθεί ευθέως αν είναι πρόθυμη να στηρίξει 

έμπρακτα τους συμπολίτες μας  και να μη κρύβεται κατά την προσφιλή της τακτική πίσω από 

νόμους, μνημόνια και δικαιολογίες. 
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